

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 217 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 szeptember 24

## A LENGYEL FŐVÁROSBAN NAGY A FEJETLENSÉG ÉS A ZÜRZAVAR, DE MÉG FEL TUDJA TARTANI A NÉMETEK BENYOMULÁSÁT

**Megállapították a demarkációs vonalat mely a San-Visztula — Narev folyók mellett húzódik. —**

**A francia—német határon a tüzérségi tevékenység folyik**

A német kormány és a Szovjet unió kormánya megállapította a német hadsereg és a szovjet hadsereg közötti demarkációs vonal a Pilsin, Narew, Visztula és San folyók mellett húzódik a vonal.

Jól értesült német körök kijelentik, hogy a nyilvánosságra hozott német-szovjet demarkációs vonalat még a lengyelországi német katonai ellenintézkedések megindítása előtt meghatározták arra az esetre, ha ezek az ellenin-

tézkedések szükségessé válnának. Kijelentik továbbá, hogy a meghatározásnál Németországot az a feltevés vezette, hogy a német hadsereg feladata nem abban áll, hogy lehetőleg nagy lengyel területet foglaljon el, hanem inkább abban, hogy a lehető legrövidebb időn belül megsemmisítse a lengyel hadsereget. Hangsúlyozzák, hogy a demarkációs vonal újabb bizonyíték amellett, hogy Németországnak nincsenek „határtalan céljai” keleten.

Sok épület megrongálódott. A varsói adóállomás csütörtök este közölte a német légierők és a nehéz tüzérség szünet nélküli te-

vékenysége ellenére is a lengyel főváros élete csaknem normális. Vilamosok nem járnak, a közlekedést társasgépkocsikkal taraktják fenn-

### Aachen mellett bombavető repülőgépeket vontak össze a német csapatok

A nyugati határon a francia és német seregek most farkasszem néznek egymással. A sajtó hatéri tudósításai szerint valószínű, hogy a németek nagyszabású kezdeményezésre készülnek.

A Matin úgy értesül, hogy a

német hadvezetőség Aachen mellett főleg bombavető légi erőket vont össze. Olyan események vannak készülben — írja a lap — amelyek komoly fordulatot vehetnek. A németek előkészületeinek célját még nem lehet látni.

### Német rendőrcsapatok tisztítják meg az elfoglalt területeket

Az arcvonal megótti területen a német rendőrszázadokat bízták meg a szükséges tisztító akciók végrehajtásával, hogy a német védőerőt kizárólag az ellenség visszaverésére és a lengyel területen való előrenyomulásra használhassák fel. A rendőrség alakulatai gyalog és lóháton átkutatták Graudenz,

Konitz és Bromberg vidéket, hogy ártalmatlanná tegyék a kisebb-nagyobb kötelékekben fellépő felkelőket és szabadcsapatokat, amelyek a német csapatok átvonulása állandó nyugtalanságban igyekeztek tartani a vidéket.

Azokat, akik a németeket megölték elérte sorsuk.

### Saarbrücken környékén tüzérségi tevékenység folyik

Párisból hivatalosan jelentik: Előőrseink a Saarbrückentől délre és a Bliestől keletre elterülő vidéken érintkezésben vannak az ellenséggel. Az arcvonal mentén mindkét részről tüzérségi tevékenység folyik.

A német űtegek tüzérsége a Saarbrückentől délre fekvő dombvidéken tovább lövi a francia állásokat. A két hadsereg gyalogsága az egész arcvonalon továbbra is érintkezésben van, anélkül, hogy

bármelyik oldalról hadműveleteket kezdeményezzenek. Arra szorítkoznak, hogy figyeljék az ellenséget, és a francia részen arra is, hogy befejezzék az új állások berendezését. Csak a francia repülőgépek tevékenységének tovább és felerősítését várják, hogy értesítsék a hadvezetőséget minden gyanús mozdulatról, a szembenálló erők csökkentéséről, vagy a Siegfried-vonal különböző részeinek megerősítéséről.

### Több, Varsó elleni német támadást visszavertek a lengyelek

A lengyelek újból több német támadást vertek vissza Varsó ha-

tárában és a külvárosokban. A főváros lövetése pusztító hatása.

### Lelőttek egy francia bombavető repülő a svájci határon

Mint a Schweizerische Mittel- presse ügynökség jelenti, szerdán délután idegen repülőgépek ismételten átrepültek Prunkrut vidékén. Az egyik gépet, amely 6 óra kor 3—400 meter magasságban mutatkozott svájci terület felett, mint francia Bloch bombavető re-

pülőgépet ismerték fel. A svájci határőrök tüzelni kezdtek a gépre. A francia hatóságok közlése szerint eltalálták a repülőgép benzintartályát úgy, hogy a gépnek Dalle mellett kényszerleszállást kellett végrehajtania.

### Varsó eleste küszöbön áll

A legújabb beérkezett jelentések szerint a lengyel fővárosban a legnagyobb fejetlenség és zürzavar uralkodik. A várost védők ugyan még mindig keményen ellenállnak az ostromlóknak de az ellenség megújuló támadásait már csak nehezen sikerül feltartóztatni. Az élelmiszer is fogytán van és a városban a hatóságok csak

a legnagyobb nehézségek árán tudják fenntartani a rendet. Bevezették az élelmiszerjegyeket.

A Varsó körüli harcokban — német jelentés szerint — elesett Frich báró német vezérezredes is. A hősi halált halt magasrangú tisztet katonai gyászpompával temetik.

### Legújabb hírek

A Magyarországra menekült lengyelek száma egyre nő. A tegnapi napon a menekültek száma hatalmas arányokat öltött. Az ed-

dig átjött lengyelek száma — hivatalos jelentés szerint — tizenhat—tizenhétézerre tehető.



Az angol haderő szeptember 20-án Franciaországban lelőtt egy német harci repülőgépet.

Rydz-Smigly lengyel tábornagy és négy főből álló kísérete csütörtökön érkezett Krajovába, ahol Di nu Mihail nevű plotában van elszállásolva.

A gloucesteri herceg elfoglalta beosztását az expedíciós hadseregben, amely Franciaországban fog harcolni.

Az Uusi Suomi című lap megbizható forrásból úgy értesül, hogy most már a papírt és a kartont is felvették az angol dugárulajstromba.

Saracoglu külügyminiszter csütörtökön este Terentiev szovjetorosz nagykövét kíséretében Sztambulba utazott s onnan Odesszán át továbbutazik Moszkvába.

Hore Belisha hadügyminiszter és Hankey lord társelnöki miniszter Párizsból, ahol Daladier miniszterelnökkel és Gamelin tábornokkal tanácskozott, visszatért az angol fővárosba.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A honvédelmről szóló 1939. II. tc. 26. §-a alapján felhívom a hadköteles korba lépett — ez évben huszadik életévüket betöltő — tehát az 1919. évben született és Debrecenben lakó vagy itt tartózkodó ifjakat, hogy összerásuk végett a polgármesteri VI. katonai ügyosztályon Kossuth uca 20. sz. első lépcső. III. emelet 92/b. számú helyiségben az alább meghatározott napokon és sorrendben okmányaikkal személyesen jelentkezzenek.

Jelentkezési sorrend: szeptember —23-ig M—Z betűig.

szeptember 25—30-ig mindkét csoport elmaradottai részére a jelentkezés ideje: d. e. 10 órától 13 óráig.

Polgármester

**Vígsház**

Hans Albers utólérhetetlen alakítása:

**Éz Berry örmester**

Kaland! Bravur! Szerelem!  
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

**Tanévnyitó istentisztelet az Árpád-téri templomban**

Értesítjük a szülőket, hogy a Rakovszky u I.—IV. vegyes osztályos növendékek, a Csonka utcai I.—VI. leány oszt. növendékek, a Csapó utcai VII.—VIII. leány oszt. növendékek, évnyitó istentisztelete 25-én hétfőn reggel 8 órakor lesz az Árpád-téri templomban.

**Véres támadás egy állatkereskedő ellen**

Gaidán Imre hajduböszörményi állatkereskedőt pénteken a Csapó és Veress utca sarkán egy ismeretlen férfi megtámadta és hátulról egy kemény tárgygal fejbe-sujtotta. Gaidán Imre a halántékán szenvedett súlyosabb természetű zuzott sebet, amit a mentők kötöztek be. A vakmerő támadó kézrekerítésére nyomozás indult.

**Leesett a létráról**

Tegnap délután Szalai Jánosné elsősegélyben, majd kiszállították a sebészeti klinikára, ahol bekötötték sérüléseit, majd onnan lakására, Hatvan uccára szállították.

**A jövő évben is megjutalmazták a gazdasági cselédeket**

A Földmivvelésügyi miniszter ur az olyan gazdasági cselédek és munkások, földmunkások részére akik az egy helyben töltött hosszú szolgálatuk, illetve munkásságuk, magatartásuk és jóra valósságuk által társaik közül kitüntet, hűséges szolgálatuk elismeréseként az elmúlt évekhez hasonlóan az 1940 évben is pénzbeli jutalmat és elismerő oklevelet kíván adományozni.

**Kedden rendkívüli városi közgyűlés lesz**

Kedden rendkívüli közgyűlést tart Debrecen város törvényhatósága. A rendkívüli közgyűlés tárgysorozatán különböző sürgős vállalatbíradási és bérleti ügyek szerepelnek. A délutáni közgyűlést megelőzően, délelőtt pontosan 10 órakor kisgyűlést tartanak.

**Diszpolgári oklevél az igazságügyminiszternek**

Dr. Tasnádi Nagy András igazságügyminiszter részére a diszpolgári oklevelet ünnepi diszpolgárlés keretében 24-én, vasárnap délután 4 órakor nyújtják át a városháza közgyűlési termében Hajduszoboszlón.

**Tanítói állásokat töltött be a presbitérium**

A tegnap délután megtartott református presbitériumi ülés nyolc tanítói állást töltött be. A megválasztott tanítók a következők: viztéz Kádár Sándor, Sass István, Futó Zoltán, Vári Szalai Lajos, Mester Béla, Ujvárosi Vilmos, Biki Sándor és Jenei Anna.

**Szivszélhűdés ért az uccán egy asszonyt**

A Verbőczy uca 4 számú háznál előtt egyik ismerőssével beszélgetett tegnap özvegy Nagy Sándorné Timár uca 23 szám alatti 64 éves asszony. Beszéd közben szívéhez kapott s holtan terült el a

kövezelen. A mentőorvos megállapítása szerint az idős asszonyt szívszélhűdés érte.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket — bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámSOROMPÓKNÁL a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek álgyszatási adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kandelit fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézhesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.



Vasárnap szept. 24-én:  
SÁTÁN KUTYAJA  
Audioskop 1938.  
Előadások: 8, 5, 7, 9 órákor.

# A lengyel menekültektől nem szabad vásárolni

Nyomatékosan figyelmeztetem a város lakosságát, hogy a lengyel menekültektől bármiféle tárgyat, de különösen fegyvert, lőszert, autót vagy más közuti járművet vásárolni tilos és szigorúan büntetendő cselekményt képez. Polgármester.

## Adófizetők figyelmébe

Az egyszeri beruházási hozzájárulási díj ötödik részlete október 1-én esedékes és az 1500/1938 P. M. rendelet alapján ezen időpontig befizetendő.

## Megüresedett és igényelhető OFB ingatlanok

Az Országos Földbirtokrendező Biróság által megváltási eljárás alá vont ingatlanok közül az alábbi ingatlanok üresedtek meg:  
Friedländer Márton Ebes 8 szám alatti ingatlanából megváltott 28 088/17—19 hrszámú 1; kat. hold területű;  
Debrecen sz. kir. város téglavetői ingatlanából megváltott 19.665/11 hrszámú 1 kat hold és Bleyer Mór Bellegető 13. szám alatti ingatlanából megváltott 14.465/5—6 hrszámú 1 kat. hold területű mezőgazdasági művelés céljait szolgáló ingatlan.  
A fenti ingatlanokra az igények október 8 ig bejelentendők.

## Lovakat és fogatokat ad ki a katonaság

A katonai alakulatok az igényelt lovakat és fogatos járműveket gazdasági munkára való felhasználása céljából ideiglenes használatra elsősorban tulajdonosaiknak, indokolt igénylés esetében más polgári személyeknek is kiadja. A vonatkozó kérvény az elsőfokú közigazgatási hatóságtól beszerezhető nyomtatvány útján igényelhető.

## Változások a Hatvan uccai villamos járatokban

Ezen a vonalon a 12 perces közlekedést 19 ó 48 p ig tartjuk fenn. A később közlekedő kocsik indulási ideje:  
Bikaszállodától 20 ó 08 p, 20 ó 18 p, 20 ó 36 p, 21 ó, 21 ó 30 p. Baromvásártérről 20 ó 22 p, 20 ó 32 p, 20 ó 48 p, 21 ó 12 p, 21 ó 42 p.



## Kerületi női bajnoki és váltófutó verseny

Vasárnap délután fél 3 órai kezdettel lesz megtartva az egyetemi sporttelepen a kerületi női bajnoki és kerületi ifjúsági és senior váltófutó bajnoki verseny. A versenyen résztvesznek a Nyiregyházi Vasutas Sport Club, Szolnoki MAV SE, Berettyófalui Sport Egylet és Debrecenből a DEAC, DTE, DGASE és DVSC legjobb versenyzőikkel.

## Gazdák figyelmébe

Debrecen város allattartó intézményei részére nagyobb mennyiségű zabot, tengerit, tengeriszárat és alomszalmát kíván beszerezni.

Ajánlattevők városi gazdasági ügyosztálynál, városháza félemelet 19 sz. szobában a délelőtti órákban tehetnek ajánlatot.

## Vasárnapi Istentiszteletek

a ref. templomokban:

Nagytemplomban 10 ó dr Farakas Pál, 5 ó Peleskey Károly Kistemplom 9 ó Molnár Ferenc 11 ó Mezey Béla 5 ó Baczó Balázs Kossuth u. templom 10 Bart ha Tibor 5 ó Molnár Gyula Károli G téri templom 9 ó Kiss Antal 4 ó Szabó Gábor Ispotály templom 10 ó Uray Sándor 5 ó Kulcsár Dezaó.

Arpádtéri templomban de 10 ó Csutoros Sándor, du 3 ó Márki Kálmán, Homokkerti templomban de 10 ó Kovács József, du 5 ó Kovács József, Nyilastelepi templomban de 10 ó Orosz János, du 3 ó Mezey Béla.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárvaik, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemzeti a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló-

eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egy idejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi elöljáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szeker szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ara a helyszínen szekereként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.



Mérsékelt szél, néhány helyen még futóeső, a délutáni órákban kivált keleten egy-két helyen még zivatar. A nappali hőmérséklet alig változik. Az éjszakai lehűlés főként az Alföldön fokozódik.

TULSOK alkohol vagy 'nikotin' fogyasztása után feltétlenül kell gondolkodnunk arról, hogy gyomrunk és beleink a természetes FERENC JÓZSEF keserűviz használatával alaposan kitisztíttassanak. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Uj magyaar vígjátéklágerünk:

# Pénz áll a házhoz

Híradó!

Előadások d. u. 5, 7 és 9 óraker Vasárnap d. u. 3, 5, 7, 9 óraker

## Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készíti:

# az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

## HIREK

„Osztályorszájatekban reméljese, higgyen, kérjen ismertető ingyen. Szerencseszáma: 45601 Rendelje meg levelezőlapon! Remény Bank ház, Budapest VI. Andrássy ut 3.

Kiadó háromszobás városi lakás. A város tulajdonában lévő Ferenc József-ut 26-28. sz. bérház II. em. 11. sz. lakás folyó évi október hó 1 re kiadó. Értekezni lehet a hivatalos órák alatt Város-háza 1. em. 37. sz. szobában. Polgármester.

GYOMOR-, bél-, vese-, máj és epehólyagbetegek szívesen isznak reggelként egy-egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keveréket, mert annak hashajtó hatása gyors biztos, igen enyhe és ezért nagyon kellemes. Kérdezze meg orvosát!

### Férfi öltöny

és kabát szövetek  
**OLCSÓN**

**Petrikné SZENTANNA-U 5**

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. számos munkásokat, gazdasági

nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett, a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folyamatos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 § közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után Városi adóhivatal

5.20 Liszt-zongoraművek.  
5.40 A Himnusz rejtélye.  
6.10 A rádió szalonzenekarának műsora.  
7.25 Nápoly.

7.55 A Ó nótája.  
8.55 Időtlen versek.  
9.15 Dukas.  
10.05 Táncelemek.  
11. Farkas Réla c-zenekara.

## Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	..	..	..	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
..	..	..	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	..	8:14	..
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
..	..	..	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	..	..	..
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:1	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:28	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	..	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
..	..	..	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati
..	..	..	sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivűl 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Szombat

4.15 Harsányi Gizi meséi.  
5.15 A Rádió Salózenekara.  
6. Az m. kir. Posta műszaki tanácsadója.  
6.25 Ádám Piri énekel.  
6.45 Szarvasbögés.  
7.25 Lakatos Tóni c zenekara.  
8.10 Vidám tarka est.  
10. Melles Béla c-zenekara.  
11. Illiczky László jazz-zenekara.  
11.20 Kurina Simi c-zenekara.

### Vasárnap

8. Srózat.  
Utánna: Hanglemezek.  
10. Római katolikus egyházi ének.  
11.15 Evangélikus istentisztelet.  
12.30 Hangverseny Zenekar.  
2. Hanglemezek.  
3. Időszerű gazdasági tanácsadó.  
3.45 B. Sztojanovits Adrienne ka marakórusa.  
4.30 Közvetítés az Üllői uti sporttelepről.

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

**RENDELJE MEG AZONNAL!**

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

## Négyen az Alvilág ellen

Irta: SIMONFFY PÁL.

91

Newton már buktatta is előre a gépet úgyhogy Haig majd elharrapta a nyelvét. De azért visszafordulva maradt.

— Látom a három villát — ordított tovább, amint lélekzethez jutott — mindegyik felett irjuak le egy-egy kört, szeretném egy kicsit tanulmányozni őket. Newton bólintott és bedöntve a gépet, hogy a kis Haig kényelmesebben láthasson, elkezdett körözni a villák felett.

Mindekettlen figyelmesen szemléltek az alattuk elterülő vidéket és Newton éles szeme csak hamar felfedezte Staplest és embereit, amint a tengerpart felé tartottak. Haig is látta őket, de nem sokat törődött velük az ő figyelme teljesen a három villára irányult.

— Eleget látott már? — üvöltött a kapitány Haig felé. Unni kezdte már a dolgot.

Haig azouban a fejét rázta.

— Mi az ördögöt néz ez a boldond főfelügyelő — morgott magának Newton, majd elmosolyodott. Elhatározta, hogy megtréfálja a kövér kis embert.

— Sok sört ivott az imént a korezmában, — kiabált torkaszakadtából a főfelügyelő felé. Haig azonban rá sem hederített, hanem amennyire csak a gurtnik engedték kihajította a gépből.

(Folytatjuk).

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdával  
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felaló nyomodavezető Tóth Ferenc